



29日起进行为期118天的施工,大部分路段实行单侧单向通行 开车进出市中心 请避开新生路

记者昨天从无锡市公安局交警支队了解到,本月29日起至明年1月20日,因污水、雨水、热力、燃气、通信等管线改造工程需占用路面封闭施工,新生路的人民路至解放南路段将实行全天禁止机动车通行及停放的交通限制措施。与此同时,公交216路将临时调整线路。
薛晟

施工涉及三个路段

新生路位于无锡市中心,总体呈南北走向,北起县前东街,沿线与人民路、崇宁路和学前东路相交,南至解放南路。本次施工涉及的路段,主要分为人民路—崇宁路、崇宁路—学前东路、学前东路—解放南路三个路段,总工期约为118天。

人民路—崇宁路路段的施工工期约为85天,施工时间约是9月29日至12月22日。该路段将分为两个阶段实施,第一阶段北侧全封闭,禁止车辆进入,南侧保留单向通道,一路车流可进入苏宁广场,一路车流可进入佳福大厦,人民路口留一条人非通道,此段工期约为1个月。在此期间,无锡市公安局消防通道、小娄巷开口、停车场开口、苏宁2号入口及在建工地封闭通行。第二阶段为北段恢复双向通行,南段全封闭施工,禁止车辆进入,此段工期约为55天。届时进出苏宁广场的车辆从新生路进文渊街出,进出佳福大厦的车辆从新生路进人民路出。

崇宁路—学前东路路段施工工期约为77天,施工时间约是9月29日至12月14日。该路段施工将分为两个阶段实施,第一阶段封闭西半幅,东侧留有4.5米单向通道,仅供沿线单位车辆通行,由北向南单向通行,

工期约为1个半月,期间欢喜巷、镇巷封闭通行。第二阶段封闭东半幅,西侧留有4.5米单向通道,仅供沿线单位车辆通行,由北向南单向通行,工期约为一个月,其间东河大巷封闭通行。

学前东路—解放南路路段工期约为118天,施工时间约是9月29日至明年1月20日。该路段将分两个阶段实施,第一阶段为北侧全封闭,南侧保留现状道路,工期约为两个月,其间槐树巷保留通行通道。第二阶段施工南侧全封闭,北侧道路保留现状通行,工期约为两个月。

公交216路将临时改道

在封闭施工期间,新生路除了上述施工路段涉及的就近道路通行将有所改变外,在学前街和中山路十字路口,由西往东行驶时,将恢复由学前街向中山路左拐弯行驶的车辆。

此外,受新生路封闭施工影响,从9月29日起,公交216路将临时调整线路:原线行驶至学前东路与新生路路口后调整行驶学前东路、解放南路、中山路后恢复原线行驶。撤销站点:三凤桥(东方巴黎)(上行)、学前东路(八佰伴)。新增站点:新生路(八佰伴)、八佰伴(三凤桥)(上行)。

国庆去哪儿?无锡人家门口的景区已准备了一系列活动,您如果没有出远门的计划,不妨就近看看锡城的秋色。
陆媛

赏丹桂、玩冰雕,看蒙古族勇士摔跤 黄金周 家门口的景区请你去乐呵

梅园:赏丹桂、玩冰雕

秋高气爽的时节,梅园北园内,成千上万株粉紫色系的花儿随风摇曳,楚楚动人,这就是“秋樱”。秋樱又名大波斯菊,虽称为樱花,但其实为菊科秋樱属,她株形高大,叶形雅致,花色丰富,有红、白、粉、紫等色。在今年5月末,梅园景区优选粉紫色、白色及混色系列的秋樱品种,将七彩花田及部分林下草坪进行优化设计,以分散型色块的方式,种植面积超过30000平方米;通过对秋樱生长期(播种期、生长期、开花期)的精心控制,经过一个暑假的孕育生长,现在秋樱植株已经接近半人高,蔚为壮观的“秋樱花海”将成为锡城国庆期间又一花海景观。

梅园是无锡种植桂花数量、品种、规模最大的景区,拥有300余株百岁以上老桂树。预计国庆期间梅园3000余株金桂、银桂、丹桂、四季桂将迎来盛花期,满园香味沁人心脾,到时游客在园中可赏桂、闻香、品茗,从色香味中品桂花的味道。一饱眼福之后,再来一次奇妙炫彩的冰雪之旅,穿起大棉袄,提前感受寒冬的乐趣。

趣:真人急速滑雪,飞一般的快感;透明冰晶旅馆,北极奇幻世界;超酷变形金刚,力与美的融合;立体卡通冰雕,快乐萌动宝贝。

水浒城:“叼羊盛会”真热闹

9月28日,充满浓郁“那达慕”风情的“叼羊盛会”将在水浒城拉开大幕,活动将持续到10月7日。

“那达慕”是蒙古语的译音,意为“娱乐、游戏”,是深受蒙古族人民喜爱的一种传统体育活动形式,是草原勇士们一展风采的传统盛会,也是蒙古族男女老少欢庆的重大节日。悠扬的马头琴伴着蒙古族汉子洪亮辽阔的歌声欢迎着远方来客;欢腾的草原歌舞、激情的蒙古摔跤、“那达慕”的圣火,让所有人仿佛置身真正的大草原。当然绝对不可错过的要数最后的压轴大戏——叼羊大赛,这是蒙古族好男儿们马背上的精彩较量:马上倒立、立马、跳马、拖马、镜里藏身、砍火桩、飞身上马抄哈达……各种绝活让人目不暇接,拍案叫绝。在嘹亮的号角声中,最后获胜的英雄将获得蒙古族男人的至高荣誉“巴特尔”。

画说无锡



反假币宣传进校园

昨天,中国银行无锡分行反假货币宣传进校园主题教育活动走进锡师附小。银行工作人员现场讲解识别假币的方法,并通过分班实战,进行反假大PK。围绕“教会一个学生,带动一个家庭”主题,让学生从小接受金融知识。该行还将锡师附小作为“中国银行反假货币教育”首批示范基地。
陆媛

天气 双休升温 最高突破30℃

告别台风后,昨日锡城天气晴好。从目前的资料来看,即将到来的双休日锡城天气也不错,以多云天气为主,最低温度在20℃以上,最高温度在30℃左右,气温有所回升。预计29日-30日锡城将出现一次降水天气过程。
唐奕

今后三日天气

今天 多云,20-29℃
明天 多云,21-29℃
后天 多云有时阴,22-31℃

速读 天鹏肉类批发市场升级改造基本完成

自今年3月份开始,天鹏菜篮子工程有限公司着手对旗下的肉类批发交易市场进行升级改造。目前,升级改造已基本结束,将于近期投入使用。升级改造后的肉类

批发交易市场经营面积14000平方米,增设独立成交区1500平方米,有摊位和固定门面335间,摊位面积由原来的8-10平方米/个扩大至15平方米/个。
匡笠



倍投有可能掏空奖池

双色球奖池近来稳居7亿元之上,参与者都有机会2元中得1000万。如果您抱着“用零花钱做善事”的心态,进行高倍投注,一旦打中头奖,或独享奖池全部奖金,一夜之间成为亿万富翁。要想一举掏空奖池,必须对自选或机选的每注号码进行相应倍

投,即以每注一等奖500万元为基数,除以当期奖池总额,就是掏空奖池的最佳投注倍数。双色球游戏上市以来,全国已诞生18个亿元巨奖,这些幸运儿都是通过高倍投注实现了自己的梦想。
唐奕

治疗痔疮的“黄金周”到了

入秋时节,丹桂飘香,天气也变得凉爽而舒适。据了解,这样的季节里到各大医院治疗痔疮的病人明显增多,秋季也算得上痔疮疾病的多发季节,由于天气干燥,人容易上火,爱吃火锅爱喝酒的人士就容易痔疮发作,无锡肛泰医院专家提醒,秋天的天气凉爽,对肛肠患者后期的护理与术后伤口恢复很有帮助,再加上“十一黄金周”可以保证充足的休息,建议患者抓紧这个难得的时期治疗。

得了痔疮? 小心是早期直肠癌!

俗话说“十人九痔”,痔疮的发病率占肛肠疾病发病总人数的87.25%,发病率居高不下。不少人认为痔疮等肛肠疾病以男性患者居多,其实女性因妊娠关系,其发病率比男性高。长时间久站,久坐,行走的人群,容易使盆腔内血液淤积,使痔静脉曲张、曲张、隆起,则导致肛肠病发病机会增多。

值得注意的是,痔疮除了疼痛、出血外,一般不对机体健康造成严重危害,但痔疮的存在容易造成其他疾病的误诊,最主要的就是直肠癌。肛肠科专家建议,如果你有便秘、腹胀、便血、肛门坠胀、便痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或肛周疼痛、肛门直肠有异物感、电子结肠镜检查、肛门流黏液或血水、肛门有肿块突起等症状,请及时早检查治疗,以免直肠癌病例在初期被误以为痔疮。

治疗怕疼? 专家免费为你答疑!

虽然很多人都被痔疮困扰,但大都不重视,认为过几



天就好了。不少患者都是等到无法忍受再去治,不但延误了病情,还加重了治疗的痛苦。肛肠专家提醒广大读者,必须要重视肛肠疾病的症状及危害,以避免小病成大患。其次,为了更好地了解自身的肛肠健康状况,每年最好进行一次例行体检,做到科学防治。

国庆长假即将到来,借此机会无锡肛泰医院将联合中华中医药协会肛肠分会的专家,开展为期一个月的“让医疗充满爱”大型专家委员联席会诊活动。据了解,此次活动,届时会有各地专家轮番登场为市民免费亲诊,为帮助更多无锡居民摆脱肛肠病困扰,现场免费答疑解惑,提高居民的生活质量。

无锡肛泰医院赵院长表示,要治疗痔疮,找对医生才

是关键。此次参加会诊的专家有无锡肛泰医院院长赵德美女士、无锡肛泰医院副主任医师黄恒昌、南京中医院主任中医师、无锡肛泰医院特邀专家张苏闽以及上海中西医结合学会肛肠分会副主任委员徐伟祥教授。无锡肛泰医院始终坚持“微创微痛、出血少、不复发、愈合快”的治疗理念,专家将免费为市民答疑解惑,并提供最权威的治疗,欢迎广大市民前来报名咨询。

咨询热线:
0510-85889555
无锡肛肠网:
www.0510gcw.com
医院地址:
无锡市五爱路85号(梁溪大桥堍、建行大楼对面)